Meno: ....cooeeeviiiiii, Trieda: .............

Teplota je ...ovvvveevreeeenneee. veli€ina, ma znacku ........... .

U néas pouzivame jednotku ..........ccccceevvvvvveeiiinninnnnn. , ktory ma znacku ............ :

Na meranie teploty pouZivame .................c..ccooee. .

Teplomery rozdelujeme na:

0°C=.......... °F= . K

Bimetalicky ..................... tvoria dva spojené pasiky z réznych .................. . Vplyvom zvySovania teploty sa

kovy roztiahnu ................ arucicka ..........ccuuveeee. sa vychyli.



Odpovede:

Fyzikalna, t

Stupen Celzia, °C

Teplomer

Digitalny, liehovy, bimetalicky, laboratérny
32; 273,15

Teplomer, kovov, rézne, teplomera



